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interpretation, section and chapter notes 
and the texts of the headings and 
subheadings) that will further the above 
goals. No proposals for changes to the 
national-level provisions (which 
include U.S. 8-digit subheadings, 
statistical annotations and rates of duty) 
will be considered by the Commission 
as a part of this review. Interested 
parties, associations and government 
agencies should submit specific 
language for proposed amendments to 
the Harmonized System together with 
appropriate descriptive comments and, 
to the extent available, trade data. 

As part of this review, the 
Commission particularly invites 
proposals concerning the following 
matters: 

• The deletion of HS headings or 
subheadings with low trade volume, 

• The identification of new products 
important in international trade, 

• The simplification of the HS, e.g., 
by the elimination of classification 
provisions which are difficult to 
administer. 

As mentioned above, no proposals for 
changes to the Explanatory Notes or 
national-level provisions (including 
Additional U.S. Notes, U.S. 8-digit 
subheadings, statistical annotations and 
rates of duty) will be considered by the 
Commission as a part of this review. 
The changes in the international HS that 
will result from this review cycle will 
not necessarily affect tariff rates for 
products imported into the United 
States; as with the first three HS review 
cycles, the USITC plans to eventually 
develop a set of proposed HTS changes 
that will align the HTS on the 
international HS changes, pursuant to 
sec. 1205 of the 1988 Act. 

This Notice is not soliciting proposals 
for changes to the HS Explanatory 
Notes. However, requests for changes to 
the existing Explanatory Notes (not 
arising from changes in the HS itself) 
may be sent by a government directly to 
the Harmonized System Committee (the 
parent committee to the RSC) at any 
time; government and private sector 
parties interested in such action 
internationally should separately 
contact the above-mentioned parties at 
the USITC or the following at the 
Bureau of Customs and Border 
Protection: Myles Harmon, Director, 
Commercial Rulings Division, 202–572– 
8860 or Gail Hamil, Director, 
International Nomenclature Staff, 202– 
572–8813. 

Written Submissions: Interested 
persons are invited to submit written 
proposals. All submissions should be 
addressed to the Secretary, United 
States International Trade Commission, 
500 E St. SW., Washington, DC 20436, 

and should be received no later than the 
close of business October 14, 2005. All 
written submissions must conform with 
the provisions of section 201.8 of the 
Commission’s Rules of Practice and 
Procedure (19 CFR 201.8). Section 201.8 
of the rules requires that a signed 
original (or a copy designated as an 
original) and fourteen (14) copies of 
each document be filed. In the event 
that confidential treatment of the 
document is requested, as least four (4) 
additional copies must be filed in which 
the confidential information must be 
deleted (see the following paragraph for 
further information regarding 
confidential business information). The 
Commission’s rules do not authorize 
filing submissions with the Secretary by 
facsimile or electronic means except as 
permitted by section 201.8 of the rules 
(see Handbook for Electronic Filing 
Procedures, 
http://hotdocs.usitc.gov/pubs/ 
handbook_on_electronic_filing.pdf. 

Any submissions that contain 
confidential business information must 
conform with the requirements of 
section 201.6 of the Commission’s Rules 
of Practice and Procedure (19 CFR 
201.6). Section 201.6 of the rules 
requires that the cover of the document 
and the individual pages be clearly 
marked as to whether they are the 
‘‘confidential’’ or ‘‘non-confidential’’ 
version, and that the confidential 
business information be clearly 
identified by means of brackets. All 
written submissions, except for CBI, 
will be made available in the Office of 
the Secretary to the Commission for 
inspection by interested parties. CBI 
received by the Commission in this 
investigation will not be released to 
other government agencies or the public 
in a manner that would reveal the 
operations of the firm supplying the 
information. 

Persons with mobility impairments 
who will need special assistance in 
gaining access to the Commission 
should contact the Office of the 
Secretary at 202–205–2000. 

By order of the Commission. 

Issued: August 23, 2005. 

Marilyn R. Abbott, 
Secretary to the Commission. 
[FR Doc. 05–17057 Filed 8–26–05; 8:45 am] 
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AGENCY: U.S. International Trade 
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SUMMARY: Notice is hereby given that 
the U.S. International Trade 
Commission has determined not to 
review the presiding administrative law 
judge’s (‘‘ALJ’s’’) initial determination 
(‘‘ID’’) terminating the above-captioned 
investigation in its entirety based upon 
withdrawal of the complaint. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Clara Kuehn, Esq., Office of the General 
Counsel, U.S. International Trade 
Commission, 500 E Street, SW., 
Washington, DC 20436, telephone (202) 
205–3012. Copies of the ID and all other 
nonconfidential documents filed in 
connection with this investigation are or 
will be available for inspection during 
official business hours (8:45 a.m. to 5:15 
p.m.) in the Office of the Secretary, U.S. 
International Trade Commission, 500 E 
Street, SW., Washington, DC 20436, 
telephone 202–205–2000. General 
information concerning the Commission 
may also be obtained by accessing its 
Internet server (http://www.usitc.gov). 
The public record for this investigation 
may be viewed on the Commission’s 
electronic docket (EDIS–ON–LINE) at 
http://edis.usitc.gov. Hearing-impaired 
persons are advised that information on 
this matter can be obtained by 
contacting the Commission’s TDD 
terminal on 202–205–1810. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
Commission instituted this investigation 
on November 29, 2004, based on a 
complaint filed by Ampex Corporation 
of Redwood City, CA (‘‘Ampex’’). 69 FR 
69390 (2004). The notice of 
investigation named three respondents: 
Eastman Kodak Company of Rochester, 
NY; Chinon Industries, Inc. of Chino 
City, Nagano, Japan; and Altek 
Corporation of Hsinchu, Taiwan 
(collectively, ‘‘respondents’’). Id. The 
complaint, as supplemented, alleges 
violations of section 337 of the Tariff 
Act of 1930 in the importation into the 
United States, the sale for importation, 
and the sale within the United States 
after importation of certain digital image 
storage and retrieval devices by reason 
of infringement of claims 7, 8, 10–14, 
and 15 of U.S. Patent No. 4,821,121. Id. 
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On July 29, 2005, complainant Ampex 
moved to withdraw its complaint and to 
terminate the investigation as to all 
named respondents. On August 1, 2005, 
the Commission investigative attorney 
filed a response in support of the 
motion. On August 4, 2005, respondents 
Eastman Kodak Company and Altek 
Corporation filed a response stating that 
they did not oppose the motion. On 
August 5, 2005, the presiding ALJ 
issued an ID (Order No. 32) granting the 
motion. No petitions for review of the ID 
were filed. 

The authority for the Commission’s 
determination is contained in section 
337 of the Tariff Act of 1930, as 
amended (19 U.S.C. 1337), and in 
section 210.42 of the Commission’s 
Rules of Practice and Procedure (19 CFR 
210.42). 

By order of the Commission. 
Issued: August 23, 2005. 

Marilyn R. Abbott, 
Secretary to the Commission. 
[FR Doc. 05–17052 Filed 8–26–05; 8:45 am] 
BILLING CODE 7020–02–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Office of the Secretary 

Submission for OMB Review: 
Comment Request 

August 22, 2005. 
The Department of Labor (DOL) has 

submitted the following public 
information collection requests (ICRs) to 
the Office of Management and Budget 
(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104–13, 
44 U.S.C. chapter 35). A copy of each 
ICR, with applicable supporting 
documentation, may be obtained by 
contacting Darrin King on 202–693– 
4129 (this is not a toll-free number) or 
email: king.darrin@dol.gov. 

Comments should be sent to Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Attn: OMB Desk Officer for the 
Employment and Training 
Administration (ETA), Office of 
Management and Budget, Room 10235, 
Washington, DC 20503, 202–395–7316 
(this is not a toll-free number), within 
30 days from the date of this publication 
in the Federal Register. 

The OMB is particularly interested in 
comments which: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Agency: Employment and Training 
Administration. 

Type of Review: Extension of 
currently approved collection. 

Title: Planning Guidance and 
Instructions for Submission of the 
Strategic State Plan and Plan 
Modifications for Title I of the 
Workforce Investment Act of 1998 
(WIA) and the Wagner Peyser Act. 

OMB Number: 1205–0398. 
Frequency: Every 5 years and On 

occasion. 
Type of Response: Reporting. 
Affected Public: State, Local, or Tribal 

Governments. 
Number of Respondents: 56. 
Number of Annual Responses: 19. 
Estimated Time Per Response: 50 

hours. 
Total Burden Hours: 950. 
Total Annualized capital/startup 

costs: $0. 
Total Annual Costs (operating/ 

maintaining systems or purchasing 
services): $0. 

Description: The Workforce 
Investment Act of 1998 (Pub. L. 105– 
220) provides the framework for a 
network of State workforce investment 
systems designed to meet the needs of 
the nation’s businesses, job seekers, 
youth, and those who want to further 
their careers. Title I requires that States 
develop five-year strategic plans for this 
system, which must also contain the 
detail plans required under the Wagner- 
Peyser Act (29 U.S.C. 49g). The Act also 
requires States to submit new Plans (if 
expiring) or medications as necessary. 
The WIA Planning Guidance is designed 
to advise states about how to continue 
their WIA Title I and Wagner Peyser Act 
programs under Public Law 105–220. 
Since all required five year plans have 
already been submitted, this 
information collection request only 
addresses potential plan modifications. 

Agency: Employment and Training 
Administration. 

Type of Review: Extension of 
currently approved collection. 

Title: State Unified Plan Planning 
Guidance for State Unified Plans and 
Unified Plan Modifications Submitted 
Under Section 501 of the Workforce 
Investment Act of 1998 (WIA). 

OMB Number: 1205–0407. 
Frequency: Every 5 years and On 

occasion. 
Type of Response: Reporting. 
Affected Public: State, Local, or Tribal 

Governments. 
Number of Respondents: 3. 
Number of Annual Responses: 1. 
Estimated Time Per Response: 50 

hours. 
Total Burden Hours: 50. 
Total Annualized capital/startup 

costs: $0. 
Total Annual Costs (operating/ 

maintaining systems or purchasing 
services): $0. 

Description: The Workforce 
Investment Act of 1998 (Pub. L. 105– 
220) provides the framework for a 
network of State workforce investment 
systems designed to meet the needs of 
the nation’s businesses, job seekers, 
youth, and those who want to further 
their careers. WIA requires that States 
develop five-year strategic plans for this 
system, which must also contain the 
detailed plans required under the 
Wagner-Peyser Act (29 U.S.C. 49g). 
Section V provides States the option of 
submitting a State Unified Plan. The Act 
also required States to submit new Plans 
(if expiring) or modifications as 
necessary. The WIA Unified Planning 
Guidance is designed to advise States 
about how to continue their WIA 
programs under Public Law 105–220. 
Since all required five year plans have 
already been submitted, this 
information collection request only 
addresses potential plan modifications. 

Ira L. Mills, 
Departmental Clearance Officer. 
[FR Doc. 05–17059 Filed 8–26–05; 8:45 am] 
BILLING CODE 4510–30–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Employment and Training 
Administration 

Public Meeting of the Advisory 
Committee on Apprenticeship (ACA) 

AGENCY: Employment and Training 
Administration, Labor. 
ACTION: Notice of an open ACA meeting. 

SUMMARY: Pursuant to section 10 of the 
Federal Advisory Committee Act (Pub. 
L. 92–463; 5 U.S.C. APP. 1), notice is 
hereby given of an open meeting of the 
Advisory Committee on Apprenticeship 
(ACA). 
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